
Opgave 5

Maximumscore 1 

15 Uit het antwoord moet blijken dat dit is af te leiden uit het feit dat de totale kosten geen

verband houden met het aantal betalende kijkers(q).

Maximumscore 2 

16 Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat de (totale) opbrengsten uit reclame toenemen als het aantal

betalende kijkers toeneemt, hetgeen voortkomt uit het feit dat een grotere kijkdichtheid

aantrekkelijker is voor reclamemakers.

Maximumscore 2 
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18 Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat er winst behaald kan worden indien de totale

reclameopbrengsten groter zijn dan de totale kosten voor uitzendrechten en productie van 

de uitzendingen.
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